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n Leistung 103 KW / 140 PS

km Stand 10 km

Umweltplakette grün

Getriebe Automatik

Aufbauart Campervan

Sitze mit Gurt 4

Kraftstoff Diesel

Heizung 1

Farbe grau
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g Nach Rücksprache steht Ihnen dieses Fahrzeug an unserem Standort in Dresden (Österreicher Straße

93, 01279 Dresden), sowie auch in Pirna (Äußere Pillnitzer Straße 17, 01796 Pirna) zur Verfügung.
Entdecken Sie den Roller Team Livingstone Sport 6XL bei uns in Dresden
* Modell 2025
* Motor / Chassis: Fiat Ducato
* Leistung: 103KW / 140 PS
* Getriebe: Automatik
* zul. Gesamtgewicht: 3500 kg
* Bett(en): Hubbett
* Sitzgruppe: Seitensitzgruppe

SONDERAUSSTATTUNG:
* 120 PS –> 140 PS
* PAKET SELEKT (Automatikgetriebe)
* PAKET SAFETY (Notbremsassistent mit Fussgänger- und Fahrrädererkennung, Lichtautomatik, Scheibenwi-
scherautomatik, Verkehrszeichenerkennung, Müdigkeitswarner, Intelligenter Geschwindigkeitsassistent, Spurhal-
teassistent)
* PAKET COMFORT (Sitzbezüge im Fahrerhaus, Midi Heki [700 x 500 mm], Fliegengitter für Aufbautür, Elek-
trische Trittstufe, Verdunkelungsrollo im Fahrerhaus)
* PAKET PRESTIGE (Solar Panel, Markise)
* PAKET TRAVEL 9 (Radio NAV 9 Zoll PIONEER Apple CarPlay /Android Auto, Rückfahrkamera, Lenkradbe-
dienung für Radio)
* PAKET TWO COLOR ALLOY WHEEL (16 Zoll Leichtmetalfelgen, Techno Armaturenbrett, Lenkrad und
Schaltknauf aus Leder)
* PAKET PAINTED BUMPER (Weisslackierte Stoßstange vorne (in Fahrzeugfarbe), Schwarzer Unterfahrschutz,
Nebelscheinwerfer)
* Metalliclackierung - IRON GREY lackiertes Fahrerhaus
Inzahlungnahme (auch mit Barauszahlung) jeder Zeit möglich, günstige Finanzierungsmöglichkeiten vor-
handen, Änderungen, Zwischenverkauf und Irrtümer vorbehalten. Die Fahrzeugbeschreibung dient lediglich der
allgemeinen Identifizierung des Kraftfahrzeuges und stellt keine Zusicherung im kaufrechtlichen Sinne dar. Die
Angaben lassen keinen Anspruch auf Vollständigkeit erheben. Die gemachten Produkteigenschaften / Beschrei-
bungen sind unverbindlich und dienen nicht als zugesicherte Eigenschaften. Der Verkäufer übernimmt somit keine
Haftung für Tipp und Datentransferübermittlungsfehler. Sämtliche Ausstattungen sind gesondert zu prüfen und
gelten wie am Fahrzeug besichtigt
... Änderungen, Zwischenverkauf und Irrtümer vorbehalten.

quality by dotzilla
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g • Airbag Fahrer, Airbag Beifahrer, Außenspiegel elektrisch, Multifunktionslenkrad, Tagfahrlicht, Tagfahrlicht LED,

Lederlenkrad, Lenkrad höhenverstellbar, ABS, ESP, Elektr. Fensterheber, Alufelgen, Rußpartikelfilter, Servolen-
kung, Tempomat, Zentralverriegelung, ASR, Spurhalteassistent, Regensensor, Fernlichtassistent, Notbremsassi-
stent, Verkehrszeichenerkennung

• Klimaautomatik, Heizung

• Standheizung

• Radio, DAB Radio, Doppeldin Radio, Rückfahrkamera, Bluetooth Fahrerhaus

• Lichtsensor

• Airbag
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Frau Jessica Zobjack
Österreicher Str. 93
01279 Dresden

k jessica.zobjack@zobjack.de
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